Table 1 Socioeconomic characteristics and oral health
practices of young Saudi males, Dammam and Khobar, 2016
(n = 685)

Sociceconomic characteristic No. (%)

Father’s education

University educated 400 (60.2)

Less than university educated 265 (30.8)
Mother's education

University educated 345 (52.3)

Less than university educated 315 (477)
Home ownership

Owned 454 (68.2)

Fented 212 (11.8)
Number of persons per bedroom

Mean (standard deviation) 17 (0.0)
Brushing teeth > z times daily using fluoridated
toothpaste

Yes 260 (38.0)

No 425 (62.0)
Currently smoking on a daily basis

Yes 70 (10.2)

No 613 (80.8)
Daily use of sugary drinks

Yes 564 (B2.8)

No 17 (17.2)
Daily use of sugary foods

Yes 410 (68.3)

No 190 (317)

Numbers do not add up to the total sample size because of non-response on certain ttems.



